

「2012年改定の要点と解説」 正誤表

(2012年10月1日現在)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
5	点数表・再診	外来環…+2	再外来環…+2
8	点数表・メタルコア ※材料価格改定による訂正	大白歯 237 (325) 小臼歯 188 (263)	大白歯 234 (322) 小臼歯 186 (261)
8	点数表・歯冠修復 テンポ ラリークラウン、注 ※12頁のTeC、注も同様	テンポラリークラウン (FEK) 注) 前歯部のレジン前装金属冠, JK, RJK, HJKに限る.	テンポラリークラウン (TeC) 注) 前歯部のレジン前装金属冠, JC, RJC, HJCに限る.
9	点数表・修理	SK, JK, HJK (装着料を含まず)	PC, JC, HJC (装着料を含まず)
10	点数表・線鉤 (14K) ※材料価格改定による訂正	双子鉤 545 二腕鉤 (レスト付) 406	双子鉤 569 二腕鉤 (レスト付) 425
12	点数表・70/100の点数 歯 冠形成のジャケット冠	RJK HJK	RJC HJC
19	6の本文5行目	当の療養についての	その療養についての
26	解説5の右表のタイトル	病初診→特連届出医療機関	特連届出医療機関
28	解説4	再診時歯科外来診療環境体制加算 (外来環)	再診時歯科外来診療環境体制加算 (再外来環)
43	解説3の1行目 ※表【改定後】も同様	12の対象疾患に	13の対象疾患に
49	解説7の3行目	歯科訪問治療1に	歯科訪問診療1に
84	解説2の1行目	智歯周囲炎の歯肉弁切除に際し、ドライソケット…	ドライソケット…
151	改定事例2の4/5, 4/6 ※152, 162, 164も同様	外来環	再外来環
166	傷病名その他の略称	う蝕症第4度 C <sub>4</sub> C <sub>4</sub> 乳歯晩期残存 C <sub>4</sub> C <sub>4</sub> (項目の追加) 再診時歯科外来診療 環境体制加算 外来環	残根 C <sub>4</sub> C <sub>4</sub> 乳歯晩期残存 RDT RDT 水平埋伏智歯 HIT 再診時歯科外来診療 環境体制加算 再外来環
167	傷病名その他の略称	直接歯髄保護処置 直保護または直PCap 間接歯髄保護処置 間保護または間PCap 初期う蝕早期充填処置 シーラント (金属歯冠修復の注) 鑄造歯冠修復および テンポラリークラウン TEK 歯冠継続歯 SK ジャケット冠 JK 硬質レジンジャケット冠 HJK レジンジャケット冠 RJK ヒノポロン HP (項目の追加)	直接歯髄保護処置 直保護、直覆または直PCap 間接歯髄保護処置 間保護、間覆または間PCap 初期う蝕早期充填処置 シーラントまたは填塞 (金属歯冠修復の注) (注)金属歯冠修復および テンポラリークラウン TeC 歯冠継続歯 PC ジャケット冠 JC 硬質レジンジャケット冠 HJC レジンジャケット冠 RJC ヒノポロン 口腔用軟膏 HPパスタ プレステロン「歯科用軟膏」 PSパスタ
168	傷病名その他の略称	(項目の追加)	歯科用3次元エックス線 断層撮影 歯CT
169	歯科用語の平易化・簡素化に ともなう名称変更 (改定後)	初期う蝕早期充填処置 (シーラント)	初期う蝕早期充填処置 (シーラントまたは填塞)
170	施設基準 本文9行目	…算定できる.	…算定できる. なお、新設以外についても同じ.
220	一般名処方加算の対象となる 医薬品の9のセフカペン ピボキシル塩酸塩水和物		14品目全てを12へ移動
220	一般名処方加算の対象となる 医薬品の9のセフジトレ ンピボキシル		10品目全てを12へ移動
221	一般名処方加算の対象となる 医薬品の12のレボフロキサ シン水和物	先発品 トラビット錠250mg トラビット錠500mg	削除
221	一般名処方加算の対象となる 医薬品の12のセファレキ シン		シングル錠250から(同)シングルカプセル250mg までの7品目を11へ移動

「2012年歯科点数早見表」 正誤表

(2012年10月1日現在)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
2	点数表・再診	外来環…+2	再外来環…+2
5	点数表・メタルコア ※材料価格改定による訂正	大白歯 237 (325) 小臼歯 188 (263)	大白歯 234 (322) 小臼歯 186 (261)
5	点数表・歯冠修復 テンポ ラリークラウン、注 ※9頁のTeC、注も同様	テンポラリークラウン (FEK) 注) 前歯部のレジン前装金属冠, JK, RJK, HJKに限る.	テンポラリークラウン (TeC) 注) 前歯部のレジン前装金属冠, JC, RJC, HJCに限る.
6	点数表・修理	SK, JK, HJK (装着料を含まず)	PC, JC, HJC (装着料を含まず)
7	点数表・線鉤 (14K) ※材料価格改定による訂正	双子鉤 545 二腕鉤 (レスト付) 406	双子鉤 569 二腕鉤 (レスト付) 425
9	点数表・70/100の点数 歯 冠形成のジャケット冠	RJK HJK	RJC HJC